

这个小偷太疯狂!

行窃被发现开车逃跑 撞死老人后慌忙逃逸

昨天下午,北固山路上,一名男子在偷路边轿车的包时,被车主发现,男子慌忙钻进路边一辆黑色别克轿车,疯狂倒车准备逃走,不料将路边一位老太太当场撞死。撞人后,男子没有停车,而是夺路而逃,路上又与一辆面包车追尾,最终在幕府东路被民警逮住。



死者已被白布盖住 (蒋先生供图)

开着别克去行窃

下北固山路是与中央北路相接的一条巷子,路边开着一些小餐馆。昨天下午2点半左右,两个小伙子将轿车停在路边,进了一家饭店吃饭。他们还没来得及点菜,无意中一扭头,发现自己的车旁出现一名男子。男子已经设法打开了车窗,正在偷车里的包,那个包里装着驾照等重要证件。

“小偷!”两个小伙子冲出饭店,打算抓住男子。而男子发现车主跑来,吓得转身就往东逃跑。小伙子跟在后面追赶。男子跑到东面20多米外的一个修理厂附近,路边停着一辆黑色别克

轿车,他拉开车门钻了进去,坐到驾驶座上——他竟然是开着别克车来行窃的。男子发动车辆,打算驾车逃走,而此时,小伙子已经追了上来,挡住去路。眼见前无去路,男子一踩油门,车子飞快朝后倒去。

倒车撞死无辜老太太

修理厂距离中央北路两百米远,门前路段只能容两车并行。“别克车速度非常快。”路边一位目击市民说,他们都被这一幕吓得愣住了。别克车倒出几十米后,“咣”的一声,刮到路边一辆停放的农用车。这里路面稍稍宽阔,路人以为别克车打算在这里掉头。然

而,别克车继续向后猛冲。后面是一间平房,西墙外码着一人多高的红砖,一个打着遮阳伞的老太太正路过这里。

“咣!”别克车车尾撞到了老太太,砖头也塌了下来。别克车终于停住,被偷的车主也赶了过来。没想到,别克车又突然向前冲去,看样子是要撞车主。车主赶紧闪到路北侧,别克车猛然加速,沿着巷子向西逃走。“速度飞快,一路冒着黑烟向西跑了,周围好多人都看着,太危险了。”众人发现,被撞的老太太已经不行了,血流了一地。民警赶到后,发现老人已经死亡。民警在现场捡到一张老年乘车卡,发现老太太姓刘。

留下重重疑点

接到报警后,交警立即调集警力设置关卡,围堵肇事的别克轿车。有目击者称,轿车开出北固山路后,沿着中央北路向北逃去。几分钟后,这辆轿车出现在幕府东路上,它正由西向东行驶,在距离五塘广场500多米处被民警发现。别克车慌不择路,撞上停在路边的一辆面包车,终于停了下来。驾车男子被民警当场抓获。

男子所驾的黑色别克轿车从何而来?目击者认为,如果是他本人的私家车,那么这个小偷太奇怪了。如果是偷来的,那将涉及到另一起案件。行窃被发现后,男子为什么如此疯狂,整个过程中,他行窃在先,倒车撞死路人后又逃逸,并与面包车追尾,他的行为将如何定性?

交警部门随即对这辆车进行了调查,发现其所用牌照为套牌。交警部门表示,鉴于此事已不仅仅是交通肇事,将移交有关公安分局调查处理。目前,此案还在进一步调查中。(蒋先生线索费100元)

快报记者 常毅



独家报料奖两人分享

快报讯(见习记者 范胤 记者 李彦)快报上周报道的《自家户口上凭空多出3个陌生人》与《圣元奶粉“早熟门”风波刮到南京》并列获得最佳独家报料奖。报料人尹先生和顾小姐将各获得250元报料奖。欢迎市民积极拨打快报热线96060,提供独家线索,您将有可能获得500元最佳独家报料奖。

尹先生自家户口上突然多了3个陌生人的名字,为此伤透了脑筋。获得250元独家报料奖,尹先生表示自己完全没料到。“我自己遇到棘手的问题,当时也没多想,便打了快报的热线96060,希望快报能帮我解决,非常感谢两位记者的报道,真是帮了我的大忙!”

而最近3个月,市民施女士不到1岁的女宝宝吃了圣元奶粉后,在例行体检中被查出双乳长出乳核。自打圣元奶粉被传导致宝宝早熟后,施女士便停止给宝宝吃圣元奶粉。但是如何处理此事却难住了施女士。朋友顾小姐得知后立即拨打了快报热线咨询。对于此次获奖,作为快报的老读者顾小姐颇为意外。“我从上大学的时候就看快报,现在家里又订了这个报。第一时间知道朋友家出了这个事,我就给快报打了电话。”这两天,卫生部公布了圣元奶粉调查结果,顾小姐和朋友也放宽了心。

【获奖感言】

尹先生:我经常关注快报,快报的报道及时充分,可读性强。以后我有什么新闻线索,还会及时拨打96060。

顾小姐:我对快报比较信任,96060这个热线号码我也记得,以后有什么线索我肯定第一个打给快报。

炎炎夏日

江苏总队医院在省内首家引进第三代场效消融,非手术治疗前列腺疾病,适应20—80岁不同年龄患者。

围攻前列腺疾病 正当时

解除尿急、尿频、尿痛、尿等待、尿中断、尿无力、尿不尽、尿分叉、尿潴留、尿道口滴白、尿血、会阴部疼痛、睾丸坠胀、阴囊湿冷...

夏季是前列腺疾病的高发季节,久坐、精神紧张、憋尿,很容易诱发此病。

前列腺疾病让男人有苦说不出

患了前列腺疾病,不仅会影响排尿功能和性功能,还会出现阳痿、早泄等现象。此外,还会影响前列腺的分泌功能,使精子的活力下降,导致男性不育。如果拖延不治,还会使神经系统功能紊乱和精神衰弱,影响正常的生活。

夏季是治疗前列腺疾病的大好时机

江苏总队医院泌尿科主任介绍,夏季气候温热,血液循环和括约肌收缩都比较好,利于前列腺炎的恢复;同时,因气候温热,医生为患者检查和理疗也更加方便,病人此时的症状有所减轻,治疗时感觉也会更好些。利用这一时机,对前列腺炎发病的各个“关键点”进行个个击破,全面治疗,以收到事半功倍的效果。前列腺解剖位置较深,发病缓慢,排泄口与尿道、射精管、输精管相通。易受其他部位感染的影响。如果夏天进行治疗,可防止感染造成并发症。

第三代场效消融非手术治疗的优点

江苏总队医院五年前在省内率先引进第一代场效消融技术,填补了省内高效治疗前列腺炎、前列腺增生的空白。受到同行和患者的一致肯定。目前场效消融再次升级,功能更加全面和广泛,第三代场效消融以其独特的治疗理念和优异的临床效果,在前列腺治疗史上独树一帜。在清除病灶后,结合POS方案后期调理,解除各种前列腺炎及增生症状,还全方位的恢复前列腺的机体功能,并改善男性功能及生育功能。

三大优势:一、定位准确,集成有尖端的定位系统,能够对病变部位进行实时寻迹,并通过监视器动态成像,能在可视的情况下将能量场精确

送到病变部位。二、安全高效,独有的安全保障系统,确保消融治疗都在安全的轨道上进行。三、降低复发机率。

江苏总队医院是国家大型综合性医院,南京市医保定点医院,江苏省文明单位,至始至终推行绿色人文医疗,深度体现“军民鱼水情”,将患者的利益放在第一位,充分体现对患者的尊重,为患者就诊提供最大的方便,实行“网上预约门诊”建立以病人为中心的科学的布局和便捷就医的合理流程,实现全程导医服务的绿色通道,建立诚信理解和谐的医疗环境,医院开通了专家免费咨询热线:025-85551626 网络在线咨询: www.wjnjyy.com QQ咨询:619133666 医院地址:南京和燕路东井亭·红山动物园地铁站旁。节假日不休。直接上三楼泌尿科具体咨询或治疗,免专家挂号费。



应诊范围:前列腺炎及增生、睾丸炎、龟头炎、精索静脉曲张、包皮整形术、泌尿结石、不孕不育、男性功能障碍、各种泌尿感染性疾病等。

男人偷吃“植物伟哥” 女人太意外

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数千名男子免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善。现在像20岁小伙时的冲动,挺拔有力,完全征服对方。蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵菜、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非

洲,自8世纪摩尔人入侵时带人西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和聚糖和阿拉伯树胶等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天都有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续3天旺盛情趣。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘



方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633、52989007、400-605-6003 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到15305147923即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中门药房、太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面的华江药店购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买时请认准30粒瓶装的葵力康胶囊。特别提醒:本产品不但含有黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果更加惊人!